www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2871:11 =261 - 2871 istdurch 11 teilbar (11(] 28719.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

2113
947804
64306
351538
938619
586322
349878
594188
1031547
122200
692472
118185
833834
925893
519201
899481
39523
402865
2520
Q12230
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Losungen

Zahl1l 2113 Quersumme 21+13=34 :11=300 nicht durch 11 teilbar (11 } 2113)
Zahl2 947804 ovesumme  9a+78+04=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 947804)
Zahl 3 64306  auersumme s+43+06=55 :11=5  durch 11 teilbar (11h64306)
Zahl 4 351538 oauersumme ss+15+38=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 351538)
Zahl5 938619 ouerssmme  93+86+19=108 :11=18 durch 11 teilbar (117~938619)
Zahl 6 586322 quersumme ss+63+22=143 :11=13  durch 11 teilbar (11%] 586322)
Zahl7 349878 aquessmme  3+98+78=210 :11=1909 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 349878)
Zahl 8 594188 auessmme  s9+s1+88=188 :11=1709 nicht durch ldsteitbar (11 4 594188)
Zahl9 1031547 aquessmme 1+03+15+47=66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 1031547)
Zahl 10 122200 quersumme 12+22+00=34 :11=300 Nicht durchplIsteilbar (11 t 122200)
Zahl 11 692472 quessmme  69+24+72=165 :11=15  (ureh’ 1 2eilbar (11 | 692472)
Zahl 12 118185 quersumme n+sa1+85=177 :11=1609 Night'dureh 11 teilbar (11  118185)
Zahl 13 833834 auessmme  s3+38+34=155 :11=1s09gmighthydurch 11 teilbar (11  833834)
Zahl 14 925893 querssmme  92+358+93=243 :13= 209, picht durch 11 teilbar (11 } 925893)
Zahl 15 519201 ouersumme si+92+01=144 : =909 NiCht durch 11 teilbar (11 4 519201)
Zahl 16 899481 ouesumme  89+94+s1=264f:1152¢ “durch 11 teilbar (11 | 899481)
Zahl 17 39523  auersumme s+os+23@ml c11=10  durch 11 teilbar (11 | 39523)
Zahl 18 402865 oauesumme  40+28+65@33 st1=1200 nicht durch 11 teilbar (11 4 402865)
Zahl 19 2520 Quersumme 25+90=%5:11=400 nicht durch 11 teilbar (11 } 2520)
Zahl 20 912230 querssmme  o1+22¢30=143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 912230)
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